

Дорогие выпускники-медалисты!

Сегодня вы радуетесь своей первой значимой победе в жизни. Победа эта далась нелегко. Вес медали всего 31 грамм. Но чтобы стать ее обладателем, необходимы 11 лет упорной учебы и успешная сдача ЕГЭ.

Первым в Советском Союзе получил золотую медаль выпускник московской школы Евгений Щукин. Было это в мае 1945 года. Щукин - доктор физико-математических наук, профессор, лауреат Ленинской премии, академик Российской академии наук, сейчас ему 96 лет.

Я желаю вам таких же успехов и такой же насыщенной, полезной жизни. Помните своих педагогов, любите нашу страну, учитесь, создавайте крепкие семьи и будьте счастливы.